
В Благовещенске задержаны трое молодых людей, подозреваемых в хулиганстве и склонении к убийству несовершеннолетнего

Следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело в отношении троих молодых людей, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, то есть грубое нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, совершенное группой лиц). Кроме того, один из них подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 33 ч. 1 ст. 105 УК РФ (подстрекательство к убийству).

Как полагает следствие, подозреваемые, двое из которых 18-летние, один достиг 17-летнего возраста, вечером 21 мая 2023 года возле дома по улице Красноармейской в городе Благовещенске с применением насилия к 16-летнему подростку грубо нарушили общественный порядок. Кроме того, один из 18-летних подозреваемых склонял другого к лишению жизни потерпевшего.

В настоящее время подозреваемые задержаны сотрудниками УФСБ России по Амурской области и уголовного розыска регионального УМВД России при поддержке СОБР.

Оперативное сопровождение осуществляется УФСБ России по Амурской области.

30 Июня 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1805591>